Приложение 2

Вариант 1 (Отметьте галочкой правильный ответ)

А1. Укажите верное неравенство. 

1) -5 > 2
2) -48 < - 36

3) -20 < -40
4) 0 < -15

А2. Укажите неверное неравенство.

1) 4 > 0
2) 7 > -12

3) -5 > -4
4) 0 > -9

А3. Укажите, какое число ближе к 0.

1) 10 
2) -9

3) 100
4) -98

А4. Укажите, между какими двумя натуральными числами находится число 3,14.

1) 1 и 4
2) 0 и 5

     3)  3 и 4
4)  2 и 3

В1. Расположите числа -100, -200 и 50 в порядке возрастания.

1) -100, -200, 50
2) -200, -100, 50

3) 50, -100, -200
4) 50, -200, -100

В2. Расположите числа 100, -200, -50 в порядке убывания.

1) 100, -50, -200
2) -50, -200, 100

3) -200, -50, 100
4) -200, 100, -50

С1. Сравните числа противоположные данным 10 и 15.

1) -10 < -15
2) 10 < 15

3) 10 > 15
4) -10 > -15

Вариант 2 (Отметьте галочкой правильный ответ)

А1. Укажите неверное неравенство. 

1) 15 > 13
2) 0 > -16

3) 7 < 12
4) -12 > -7

 А2. Укажите верное неравенство.

1) -9  < -11
2) -4 > -7

3) -5 > 0
4) -28 > -14

А3. Укажите, какое число ближе к 0.

1) 99
2) -10

3) 8
4) -100

А4. Укажите, между какими двумя натуральными числами находится число 5,75.

1) 1 и 6
3) 5 и 6

2)   4 и 5
4)   4 и 6

В1. Расположите числа -100, -300 и 70 в порядке возрастания.

1) -100, -300, 70
2) -300, -100, 70

3) 70, -100, -300
4) 70, -300, -100

В2. Расположите числа 100, -300, -70 в порядке убывания.

1) 100, -70, -300
2) -70, -300, 100

3) -300, -70, 100
4) -300, 100, -70

С1. Сравните числа противоположные данным -7 и -10.

1) -7 < -10
2) 7 < 10

3) 7 > 10
4) -7 > -10

